

# 2017亚太旅游协会探险旅游大会在洛阳举行,一批旅游项目签约 不久的将来,洛阳还有这些好玩的



房车展览现场

作为国内首次举办的探险旅游主题展会,昨日,为期3天的2017亚太旅游协会探险旅游大会及交易会暨河南洛阳探险旅游与装备博览会在洛阳落下帷幕。本次大会对于丰富河南旅游业态、加快旅游业转型升级、促进河南乃至全国探险旅游业健康发展具有重要意义。

## 近30个国家和地区的企业参展

该旅游大会由河南省旅游局、洛阳市政府主办,以“探险,让旅游更生动”为主题,以专业化、高端化、前瞻性和实效性为定位,研讨国际探险旅游业发展趋势,搭建国际旅游业交流合作平台。

据了解,本届探险旅游大会是亚太旅游协会主办的一项重要国际旅游活

动,吸引国内外众多探险旅游行业精英参会。洛阳探险旅游与装备博览会规模大,参展设备种类全,美国、英国、德国等近30个国家和地区的企业参展。

大会期间,主办方先后举办博览会精品展会、招商引资洽谈会、亚太旅游协会探险旅游洛阳峰会、旅游业界交流会等一系列旅游推介和经贸活动。

## 第35届洛阳牡丹文化节 4月5日至5月5日举办 四个公园免费开放

本报讯 记者从省政府新闻办日前举办的新闻发布会上获悉,第35届中国洛阳牡丹文化节将于4月5日至5月5日举办。本届文化节期间,洛阳将首次试点牡丹公园、西苑公园、天香牡丹园、洛阳农博园对所有游客免费开放。游客可凭有效证件领取免费票入园。郑报融媒记者 成燕

## 洛阳这些旅游项目将获投资

除了吸引眼球的探险装备,2017探险旅游大会还为洛阳带来了真金白银。在此次大会的投资项目洽谈会活动中,洛阳景区与国内外旅游企业就开发洛阳探险旅游资源、生产旅游探险装备、建设房车营地、打造智慧景区、旅行社游客互送及建设洛阳探险旅游品牌等,进行了深入交流与探讨,最终达成合作意向5个,总投资3.8亿元。

具体来看,获得投资的项目包括:由小浪底景区与新加坡银海邮轮公司合作的水上观光项目,总投资0.5亿元;由洛阳市10余家旅行社与泰国生

态旅游休闲旅行协会合作的客源互送项目,总投资0.5亿元;由栾川县、嵩县、新安县、孟津县、宜阳县的主要景区与深圳市威富通科技有限公司合作的智慧景区提升项目,总投资2亿元;由汝阳恐龙谷漂流公司与南阳双龙腾飞水上公司合作的恐龙谷二期竹筏漂流项目,总投资0.5亿元;由嵩县白云小镇与厦门秋野户外公司合作的自驾露营地项目,总投资0.3亿元。

洛阳市旅发委相关负责人预计,在不久的将来,随着这些合作项目的陆续落地,游客在洛阳将获得更有趣、更舒适的旅游体验。

## 惠民措施,惠民力度空前

据了解,本届牡丹文化节期间,洛阳出台了“旅游年票不受限、部分公园不收费、社会车辆不禁行、餐饮住宿控涨幅”的节会惠民措施,惠民力度空前。王城公园、中国花园、隋唐城遗址植物园、国家牡丹园4家主要牡丹观赏园执行优惠票价,每人每次30元。国家政策规定实行半价优惠的群体,还能在此基础上享受半价优惠。所有游客在牡丹文化节期间非法定节假日的周一至周五,只需10元优惠门票即可到这4家牡丹园赏花。悬挂洛阳本地号牌的机动车,双休日分单双号对部分拥堵路段限行、工作日(周一至周五)对拥堵的5座桥梁限时错峰出行,悬挂外地号牌的机动车可自由通行,不在限行范围。

## 开幕式演出4月10日举行

主办方还策划组织了多项内涵丰富的文化活动,主要包括开幕式《花开中国》实景文艺演出、优秀剧目展演月、河洛欢歌·广场文化月、牡丹歌曲大家唱、河洛文化大集等活动。其中,开幕式演出定于4月10日晚在洛阳体育中心广场举行,将以牡丹为线索和主题串联起历史文化、丝路文化、工业文化、科技文化,展现洛阳历史文化的厚重和国际文化旅游名城的风采。

## 专家建议洛阳建国际探险旅游目的地

借助此次大会,肤色不同、语言不同的国内外知名旅游专家和旅游企业代表齐聚一堂,围绕多个议题进行深入探讨和交流。

近年来,越野、登山、漂流、滑雪、攀岩等探险旅游活动在洛阳逐步兴起,已渐渐成为洛阳旅游产业的新亮

点。针对洛阳与探险旅游的结合,推动旅游产业转型升级,不少专家建议,洛阳可依托厚重的文化底蕴、悠久的历史及美丽的自然风光,进一步挖掘发展探险旅游的潜力,将洛阳建设成国际探险旅游目的地。

文图据《洛阳晚报》



房车内部结构



车顶帐篷



展示的房车